



Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России – 2023»

В городах Ямало-Ненецкого автономного округа стартовала массовая лыжная гонка «Лыжня России -2023». В этом году мероприятие приурочено ко Дню зимних видов спорта России. Акция продлится до начала марта. В окружной столице соревнования состоялись 26 февраля. Как и в предыдущие годы, местом проведения гонок выбрана лыжная база возле аэропорта. Традиционно в лыжной гонке приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу. В Салехарде команду лыжников возглавил руководитель регионального ведомства генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров.

По общему мнению коллег – участие в таких спортивно-массовых мероприятиях заряжает позитивной энергией, бодростью и хорошим настроением.

Изображения



26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1769630>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
